



## НОВЫМ ДРУГОМ ZENITH СТАЛ ГИ МАНУКЯН, ПОПУЛЯРНЫЙ БЛИЖНЕВОСТОЧНЫЙ МУЗЫКАНТ

**Дубай, 3 мая 2023 года:** новым другом ZENITH стал один из самых известных пианистов Ближнего Востока.

Для большинства людей поиск истинного призвания может занять много лет. Ги Манукян знал, кем он хочет стать, с самого раннего детства. Ливано-армянский артист начал играть на фортепиано уже в четыре года, а его учителем стал один из самых талантливых преподавателей классической музыки Ливана. Когда ему исполнилось шесть, он впервые выступил на телевидении, а немного позднее был удостоен чести выступить в Президентском дворце Ливана. В семь лет Ги начал сочинять музыку и даже выиграл свой первый музыкальный конкурс.

И хотя в средней школе Ги Манукян был заядлым баскетболистом, отыграв свой первый сольный концерт еще подростком, он полностью посвятил себя музыке. Музыкант, композитор и пианист создал свое собственное звучание, соединив классические арабские мелодии с современными аранжировками. Произведения Ги Манукяна не только отражают его мультикультурное воспитание, но и необычайно самобытны. В сотрудничестве с другими артистами, работающими в самых разных жанрах, он не раз возглавлял музыкальные чарты, а его сольные концерты проходили на самых престижных площадках мира.

Точно так же, как ZENITH опирается на обширное наследие и традиции, создавая одни из самых инновационных произведений современного часового искусства, произведения Ги Манукяна органично сочетают в себе классические аранжировки и современное звучание. Настойчивость, сосредоточенность и смелость в исследовании новых звуков позволили ему стать одним из самых признанных музыкантов региона и международной звездой, которой всегда есть чем поделиться.

О присоединении к семье ZENITH и о том, что значит достичь своей цели, **Ги Манукян** сказал: *«Я всегда говорил, что самый большой риск в жизни – это отсутствие риска. Ценности и принципы ZENITH во многом схожи с теми, в которые я верил всю свою жизнь. Дотянуться до звезд – это девиз, которым я руководствуюсь каждый день, и это то, чем я горжусь».*

Мы с нетерпением ждем новостей о совместных приключениях ZENITH и Ги Манукяна на Ближнем Востоке и по всему миру.



## **ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.**

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. Zenith также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезд.